
栃木県看護連盟会員・賛助会員研修会(2024.11.11)アンケート集計結果（アンケート回収数:45枚）

２０２４年１１月１１日（月）１３:３０～１６:００

コンセーレ　アイリスホール

・講義「看護連盟の活動について」　栃木県看護連盟　小倉　佳子会長

・ハーバリウム製作　ツクリテヅクリ　小林　希望様
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1.年齢 2.経験年数
1.　20歳以下 0 12

2.　21～25歳 8 2

3.　26～30歳 2 4

4.　31～35歳 2 3

5.　36～40歳 4 4

6.　41～45歳 4 10

7.　46～50歳 11 5

8.　51～55歳 6 1

9.　56～60歳 4 4

10.　61歳以上 4 0

45 45
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8.　36～40年

9.　41年以上

未記入

合計

7.　31年～35年

1.　1～5年 勧められて

2.　6～10年 自主的に

3.　11～15年 その他

4.　16～20年 未記入

5.　21年～25年 合計

6.　26年～30年

7.　31年～35年

8.　36～40年

9.　41年以上

未記入

合計 合計

6.　26年～30年
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会員年数 1. 1～5年 

2. 6～10年 

3. 11～15年 

4. 16～20年 

5. 21年～25年 
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7. 31年～35年 
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年齢 
2. 21～25歳 

3. 26～30歳 

4. 31～35歳 

5. 36～40歳 

6. 41～45歳 

7. 46～50歳 

8. 51～55歳 

9. 56～60歳 

10. 61歳以上 



8.看護連盟の活動に関して
①看護連盟を理解できましたか ②看護の発展に政治力は必要だと思いますか ③投票行動に繋げようと思いますか
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6.感想 7.希望研修
・日々の疲れが取れ癒されました。楽しかったです。 ・時期的にXmasリースやスノードームの作成も楽しいと思いました。

・看護連盟の活動について少し知ることができました。 ・また楽しいイベントも入れつつ楽しく参加できたら嬉しいです。

・気分転換できた。 ・作るのは楽しいのでこういう研修がいいです。

・初めての作成だったが楽しく作ることができた。仕事の癒しとなると思います。 ・講話等の研修も良いですが、リラックスして他の方と交流できる本日のような研修もいいなと思いました。

・完成の状態を想像して作成するのは難しかったが楽しかった。看護連盟についても知ることができた。 ・介護師ではありませんが自分の学習のためにも色々な研修に参加したいです。(介護補助者)

・可愛くて楽しかったです。 ・今後もこのような（ものづくり）体験の企画を継続してほしいです。

・ハーバリウムを作ったことがなかったため体験できて嬉しかった。 ・勉強だけでなく今日のようなリフレッシュできる研修は今後も続けていただきたいと思いました。

・良い体験ができた。

・初めてのハーバリウム作成、楽しめました。

・看護連盟の役割を知ることができた。楽しくハーバリウムを作ることができた。 8.その他、ご意見
・ハーバリウムの作り方も丁寧に説明してくださりわかりやすかったです。 ・投票には必ず行きます！

・普段はしないクラフトの体験ができて楽しかった。優しい雰囲気でした。ありがとうございます。

・初めてハーバリウム作成を体験し楽しかったです。

・初めてのハーバリウム作り、楽しかったです。

・連盟の集まりとしてハーバリウム作りがあり、リラックスして参加できました。

・楽しかった。初めての体験だったが自宅でもやってみようと思えた。

・初めてハーバリウムをやったので楽しかったです。

・初めてハーバリウムを作成しました。難しいと思っていましたが先生からポイントを教えて頂いたおかげでうまく作れました。ありがとうございました！

・ハーバリウムに集中でき癒されました。

・集中して作ることができました。楽しかったです。

・楽しかったです。

・業務を忘れハーバリウムに集中して気分が整いました。

・楽しい時間を過ごせました。ありがとうございました。

・楽しかったです。リフレッシュできました。

・とても楽しく癒されました。また開催してほしいです‼

・せっかくの機会なのでグループなどもう少しみんなとお話しできると良かった。

・普段の生活では体験したことのない作成体験ができてリフレッシュできました。楽しい時間が過ごせました。ありがとうございました。

・現場から離れて少しリラックスして作成することでリフレッシュとなった。

・初めての物作りの研修でしたので緊張しましたが分かりやすい説明とテキストがあったので安心してできました。ありがとうございました。

・人それぞれ個性あふれる作品があって楽しかった。

・リフレッシュできました。

・楽しく作品を作れてよかったです。

・楽しく作ることができました。翌日の変化を楽しみにします。

・リフレッシュできました。ありがとうございました。レベルを上げていきます。

・看護協会と看護連盟の違いも分かり、看護連盟の活動の重要性も分かりました。また、ハーバリウム作りは初めてでとても楽しかったです。

・とても楽しくリフレッシュできました。
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・集中して楽しく作成できました。
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